



中纪委第四纪检监察室主任魏健接受组织调查

昨晚,新华社微博发布消息称,记者从中央纪委获悉,中央纪委第四纪检监察室主任魏健涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

查。

此消息一经发布,网友纷纷点赞,力挺中央反腐决心。今年3月份,中纪委监察部网

站公布了最新的机构改革结果并公布内设机构职责,第四监察室主要对接金融口的单位等。

综合

习近平:
不能用形式主义
反对形式主义

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月9日在指导兰考县委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会时指出,作风建设是永恒课题,要标本兼治、经常抓、见常态,深入抓、见实效,持久抓、见长效,通过立破并举、扶正祛邪,不断巩固和扩大已经取得的成果,努力以优良的党风政风带动全社会风气根本好转。

习近平强调,无论是正在开展第二批活动的单位还是已经告一段落的第一批活动的单位,都要在改进作风上讲认真,做到善始善终、善作善成。不能表面上热热闹闹,实际上用形式主义反对形式主义,影响活动健康发展。要采取有效措施,举一反三,防止和避免活动走形变味、做成夹生饭。

据新华社

中纪委邀网友晒纪律松弛干部

“每月e题”栏目晒党员干部“组织涣散纪律松弛”现象,并请网友建言献策

昨天,中纪委网站发布消息,在“每月e题”栏目推出“晒晒党员干部‘组织涣散、纪律松弛’现象”话题,请网友们晒一晒身边党员干部“组织涣散、纪律松弛”的现象,并就如何克服这种现象建言献策。

中纪委指出,现在,有的党员干部个人主义、自由主义严重,目无组织纪律,不服从组织安排;有的党组织和领导干部不严格执行请示报告制度,规避组织监督,让组织程序空转;还有党的党组织疏于管理,缺乏严肃认真的组织生活,凡此种种,都是“组织涣散、纪律松

综合新华社

●声音 信任不能代替监督 权力应关进笼子

截至昨天记者发稿,已有多条网友留言。网友“连通山客”说,“一些干部处事圆滑,无论大事小事总是和稀泥,装糊涂,甚至装无能,认为只要不涉及自己的利益,就事不关己,高高挂起,搞你好我好大家好,日久天长,让权力失去监督,让腐败在群体中产生。”

综合新华社、《法制晚报》报道

“亦心”留言说,纪检干部首先要遵守党风廉政纪律的表率。作为基层纪检干部我们深切体会到,严格遵守党风廉政纪律既是形势和任务的需要,更是加强纪检监察队伍自身建设的内在需要。信任不能代替监督,权力应该关进制度的笼子里。

综合新华社、《法制晚报》报道

安徽两名官员聚众吸毒被拘

当地回应:这两人已被开除党籍、行政撤职

5月8日,在安徽宿松县道路运输管理局副局长余刚的办公室外,告示牌显示其正在出差。其实,余刚因伙同他人吸毒被公安机关抓获,现已被警方行政拘留。记者调查发现,宿松县警方近期查获的吸毒公职人员不止余刚一人。“五一节”前夕,该县招商局副局长李同保同样因聚众吸毒被拘。5月6日,该县住建局一名公职人员因吸毒被开除党籍。宿松县回应,两名公职人员吸毒情况属实,决定对两名吸毒公职人员给予开除党籍、行政撤职处分。

两副局长是否一起吸毒尚不知

记者获悉,近期,宿松县因吸毒被拘的副局长共有两名,分别是县招商局副局长李同保与县道路运输管理局(交通局下属机构)副局长余刚。5月8日,宿松县交通局一名主要负责人向记者证实,余刚最近确实因吸毒被拘,县公安局有关负责人也证实,李同保同样因聚众吸毒被行政拘留。

今年4月底,李同保聚众吸毒被公安机关现场抓获,被处以行政拘留13天。在相近的时间里,余刚因伙同他人吸毒也被抓获。据公安机关查明:今年2月至今,余刚在宿松县多个宾馆多次聚众吸毒,同样被处以行政拘留13天。

据了解,李同保今年52岁,余刚今年50岁。宿松县公安局没有公布两人吸毒案件的详情,两名副局长是否在同一场合吸毒被抓,尚不得而知。

家人请假:谎称副局长去治病

5月8日下午,记者发现宿松县道路运输管理局副局长余刚的办公室门紧闭,旁边的公示牌显示其为出差状态。

该局办公室一名工作人员称,“五一”假期结束后,余刚家人通过电话为其请假10天。

“余刚工作能力很强,但是有点江湖豪气。”该局一名主要负责人说,余刚曾担任过县客运站站长,目前分管治超。据他介绍,交通局是宿松县禁毒成员单位,每年都会布置禁毒工作,余刚也曾参与过禁毒宣传,“他还曾签过远离毒品保证书。”

“听说他吸毒了,我们也很惊讶!”该负责人惋惜道。据该负责人透露,去年,余刚所在单位曾有一名公职人员同样因为吸毒被处理。

在宿松县招商局办公楼,副局长李同保的办公室门同样紧闭。该局另一名副局长称,李同保家人已经为其请了病假,“说是到南京治病去了。”

当地一名熟悉李同保的官员称,其工作敬业,但是多年前患上了重症,听说他吸毒被抓,“感觉很意外。”

宿松县纪委一名负责人称,5月6日,该县住建局一名公职人员也因吸毒被开除党籍。

两人被开除党籍、行政撤职

9日中午,宿松县向记者回应称,今年4月26日和29日,宿松县公

安机关在侦办其他案件中,发现宿松县招商局副局长李某某、宿松县交通运输局下属道路运输管理局副局长余某涉嫌吸食毒品。公安机关立即对嫌疑人进行人体尿样毒品检测,结果为阳性。

经公安机关查明,李某某、余某先后三次吸食由社会人员提供的毒品。公安机关依法给予当事人行政拘留13日的处罚。

5月8日,公安机关对上述二人违法情况向宿松县纪委进行通报,宿松县纪委启动案件处理程序并作出处理意见。

9日,宿松县委召开常委会议,决定依据党纪政纪相关规定,给予李某某、余某开除党籍处分,给予李某某行政撤职处分,按干部管理权限责成宿松县交通运输局给予余某行政撤职处分。同时,对教育管理不力的宿松县招商局、交通运输局主要负责人全县通报批评。



余刚办公室外的告示牌

《巧喝茶,远离结石手术》免费赠阅

结石是代谢疾病,多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道,对人体危害极大。结石常伴随着剧烈疼痛、呕吐和消化不良,结石会导致胆管尿道堵塞、发炎,胆肾功能下降,甚至导致肾坏死和尿毒症。患者长期用药伤肝伤肾,且收效甚微。结石手术虽能立竿见影,但患者除了要遭受手术痛苦外,还要承受切除胆囊、损伤肾脏的风险,最关键的是:它无法做到结石不复发。

你知道中医的茶疗养生方法,能够解决各种胆结石、肾结石、尿道结石吗?你知道茶疗化石的效果吗?如果你还没有关注过此类信息,建议你阅读近来十分风靡的畅销书——《巧喝茶,远离结石手术》。此书集合了各种结石病的病因、症状、治疗要点。当然,还有最新茶疗养生方案!

该书通俗易懂、图文并茂,实用性很强,堪称是结石病防治读者的活字典、教科书,你的病症、困惑、疑问都能在书中找到答案!书中还收录了大量真实临床案例和治疗方法,以便于读者查阅。

日前,最后一批200册图书已在免费赠送中,你只要拨打免费领书电话400-678-3059即可坐等该书送到您手中!(不收取任何费用,如有违规,敬请举报)

结石病科普奇书,全国免费发放,申领对象:胆结石、肾结石、胆管结石、胆囊结石、尿路结石、膀胱结石、前列腺结石患者。

申领电话:400-678-3059



免费赠书